1) MrHOBEHHaA CKOPOCTb TOYKMU
2) CnoxeHue CKopocTeun

3) CnoxeHne nepemeLeHmnm

4) 3aKOH CNOXKEHUA CKOPOCTEMN



MI'HOBEHHAA CKOPOCTb TOYKHU

® MrHoBeHHas CKOpPOCTb TOYKM - CKOPOCTb
TOYKM B AAHHbIM MOMEHT BPEMEHM.
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C/IOXXEHUE CKOPOCTEM
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C/IOXXEHUE NEPEMELLEHNN
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3AKOH C/IOXKEHUA CKOPOCTEM

® BeKT(RHaFI»d)Op&a
Vo=Vi+V

KoopanHaTtHasa dpopma
V2X=V1x+Vx
V2y=V1y+Vy




1)4T0 Ha3bIBalOT MFTHOBEHHOM CKOPOCTbIO
TOKM?

2) lBUXKeHne rpy3oBoro aBTOMOOM A
OMNMCbIBaeT ypaBHEHUE

x=-270+12t. OnuwinTe Xapakrtep
NBUXKEeHMUa aBTomobumna. Hamamte
HayaJIbHY0 KOopAMHaTy, MOAY/1b U
HarnpaBJ/IEHME BEKTOPA CKOPOCTH,
KoopAuHaTy 1 nepemelleHme 3a 20 c.

Korga aBToMO6U/Ib NPOMAET YEpe3 Hayasio
KoopAuHaT?

3) NMaparpadsbl 11-12 - npoynTaTbh, OTBETUTH
Ha BOMNPOChHI, yripaxKHeHne Ne2.



